

ПРОГРАММА НОВОСТЕЙ

Мхатовцы на Урале

ВЧЕРА. 28 мая. Московский академический Художественный театр СССР имени М. Горького в полном составе выехал на гастроли в Свердловск.

Гастроли пройдут под знаком 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Поэтому в репертуар гастролей включены спектакли, посвященные Ильичу, а также пьесы А. М. Горького, А. П. Чехова, современных драматургов. Всего будет показано 18 названий спектаклей.

Это уже третья поездка мхатовцев на Урал. Спектакли москвичей будут идти на трех сценах театров Свердловска. Кроме этого, мхатовцы встретятся с уральцами в рабочих клубах, дворцах культуры, с тружениками окрестных сел.

Одновременно будет вестись работа над новыми постановками — «Соловьиная почва» В. Ежова и «Село Степанчиково» Ф. Достоевского.

29 МАЯ 1969

РОССИЙСКАЯ КУЛЬТУРА

Г. Москва